

全区禁毒短视频大赛开始征集作品

奖金总额达75000元

本报讯 (记者 吴彩华)为进一步深化全民禁毒宣传工作,积极探索运用新媒体、新方式宣传毒品预防教育知识,讲好禁毒故事、传播禁毒声音,充分调动社会各界参与禁毒的热情,营造良好的禁毒舆论氛围,自治区禁毒办联合自治区广播电视台举办全区禁毒短视频大赛。

本次大赛以“喜迎二十大·禁毒我参与”为主题,围绕禁毒工作、传播禁毒知识、展现禁毒工作者风采以及宣传麻精药品滥用危害进行短视频创作参评。全区禁毒系统、禁毒专干、禁毒形象大使、禁毒网红,全区机关、学校、社会组织、企业等单位,热爱短视频创作的爱

好者,以单位、团体或个人名义参赛均可。作品要求紧扣大赛主题,报送作品力求创新,突出原创性、公益性、短视频传播性。短视频作品要求时长15秒到120秒为最佳,最长不超过5分钟,需保持画面平稳、清晰,分辨率不低于1280×720(16:9),格式为MP4或AVI。作品前3秒注明作品名称、时长。所报作品请勿压制“创作单位或作者”等字样。

作品征集从即日起至6月10日,6月11日至15日为作品评审时间。本次活动主要是新媒体短视频作品征集展示活动,在专业评审的基础上,特别增加流量评审类别。专业组奖项奖金总额50000元,其中一等

奖1名,奖金10000元,二等奖3名,奖金各5000元,三等奖5名,奖金3000元,优秀奖10名,奖金各1000元;流量组奖项设定总金额25000元,其中一等奖1名,奖金5000元,二等奖3名,奖金各2500元,三等奖5名,奖金各1500元,优秀奖10名,奖金各500元。

活动启动前期,承办单位在抖音、快手短视频平台设置官方话题,参赛人员将作品自行上传到短视频平台,同步#本次活动官方话题@宁夏禁毒。征集结束后,评审组进行综合评定,符合参赛活动主题的作品均颁发证书。

参赛方按要求于6月10日前提交参选作品、《参赛报名表》,并

将电子版报送材料提交至承办单位邮箱:1970594032@qq.com。每个作品电子文档署上文件名:作品类型+《作品标题》+地区(单位)+作者姓名。作品一律不退,请自留底稿。邮寄投稿:视频光盘+个人信息表,寄至地址:银川市满城北街386号自治区公安厅业务大楼2号楼316室,邮编:750011。联系人:苏军,0951-6136269,手机:13895530007



宁夏禁毒
进行时

自治区禁毒办协办

参加宁夏事业单位招聘笔试的考生请注意核酸采样时间

本报讯 (记者 裴艳)5月18日,宁夏人事考试中心发布消息,为确保宁夏2022年事业单位公开招聘工作人员暨特岗教师招聘考试工作顺利进行,考生请于5月21日当天,持准考证、身份证件(原件)、宁夏区域内检测机构出具的考前48小时核酸检测阴性证明(纸质或电子版),以采样时间为

准)参加考试。

其中,区内考生必须完成考前48小时核酸检测,核酸采样最早开始时间为5月19日8时30分;区外低风险地区入宁返宁考生或行程码显示有*标,但健康码为绿码的考生,请于5月21日前完成3天内2次核酸检测(2次采样间隔至少24小时,

采样须在宁夏区域内检测机构进行)。考试当天考生应至少提前1至1.5小时到达考点,做好入场核验准备,主动出示本人“健康码”“通信大数据行程卡”和宁夏区域内检测机构出具的核酸检测阴性证明,因相关证明材料的查验所耽误的时间不予补充。

我区两家单位获评国家级金牌劳动人事争议调解组织

本报讯 (记者 裴艳)5月18日,自治区人社厅发布消息,人力资源社会保障部联合全国总工会、中国企联、全国工商联对2021年以来落实劳动关系“和谐同行”能力提升三年行动计划、首批打造国家级金牌劳动人事争议调解组织工作突出的106家单位进行了通报表扬。银川市金凤区北京中路街道办事处劳动人事争议调解中心、中卫市劳动人事争议人民调解委员会获评首批国家级金牌调解组织。

截至2021年底,我区已建立调解组织2821家,乡镇、街道调解组织实现全覆盖。2019年至2021年,全区各级劳动人事争议调解组织累计受理劳动争议案件1.69万件,调解结案率达90%以上,达成调解协议及和解率达到80%以上。

记者了解到,银川市金凤区北京中路街道办事处劳动人事争议调解中心依托当地社会治理平台和便民大厅,推行“两网受理、两级调解”模式,设立投诉举报大厅和举报处置大厅,将两个大厅分为一级、二级网格,开展接待举报投诉、争议调解一体化服务;健全街道、社区两级争议调解组织,做到随来随调,提升调解工作质效,将争议吸附在当地,化解在萌芽状态。2021年以来,累计受理争议案件523件,调解成功398件,涉及争议金额764万元,调解成功率96.1%。

一把韭菜撑起上滩村村民幸福生活

■本报记者 黄英



上滩村村民正在收割韭菜。 本报记者 黄英 摄

余户村民共同致富。

在位于上滩村的灵武市农瑞兴果蔬种植专业合作社的实验大棚里,无土栽培的韭菜苗实验种植正在进行。“今后,我们的韭菜种植要走向高端市场,有稳定的市场,必须

有更高品质的产品。以后,我们的韭菜不是按斤按捆卖,而要按克卖。”合作社理事长马兴忠说,每引进一批新品种,研究人员都要通过反复试验、对比,在各项指标达标的情况下,再推广种植。

5月18日,灵武市乡村文化旅游节暨第二届“尚品上滩”韭菜节在灵武市郝家桥镇上滩村举办。作为西北最大的设施韭菜生产基地,上滩村有着“宁夏韭菜之乡”的美誉。2021年,该村韭菜种植面积达9327亩,产值1.6亿元,90%的村民都参与了韭菜种植,人均可支配收入达1.9万元。

上滩村12队种植大户马俊明告诉记者,一亩韭菜投入3000多元,能收入八九千元。每年他都提前联系好西安、兰州的客户,等韭菜上市就开始外销。“今年韭菜的价格高,一斤批发价2.4元,4月底就全部卖完了。”不仅如此,马俊明还利用韭菜倒茬种植西瓜、红心萝卜等经济作物。仅今年上半年,西瓜、甜瓜7个大棚共收入11万元左右,6个萝卜大棚收入4.2万元,种植韭菜收入40多万元。靠着种韭菜过上幸福生活的马俊明还带动周边300